
Warszawa dn. 27 kwietnia 2022 r.  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

                      Wojewódzki Sąd Administracyjny w Warszawie, jako Zamawiający, w postępowaniu o 

udzielenie zamówienia o wartości szacunkowej poniżej 130 000 zł bez podatku od towarów i usług, w 

trybie zapytania ofertowego pn.: „Zakup 72 sztuk bezterminowych licencji pakietu biurowego 

Microsoft Office Standard 2019 Dev SL (nr.AAA-03499) lub Microsoft Office Standard 2019 

OLP NL Gov (nr. 021-10618) (ID 600274) - udziela wyjaśnień do złożonych pytań, dotyczących 

treści zapytania ofertowego. 

Pytanie 1. 

w nawiązaniu do zapytania ofertowego na zakup licencji Office 2019 w wersji Gov, pragnę 

poinformować, iż aktualnie takie licencje nie są dostępne na rynku. Wszelkie licencje na program 

Office Gov zostały zniesione i aktualnie można je zakupić tylko w wersji komercyjnej. Aktualnie 

dostępna wersja, którą mogą Państwo zakupić to: Office LTSC Standard 2021 

P/N: DG7GMGF0D7FZ:0002.  

Pytanie czy złożenie oferty w takiej wersji będzie przez Państwa zaakceptowane i nie zostanie 

odrzucone? 

 

Odpowiedź 1. 

Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert na licencje Office LTSC Standard 2021 

P/N: DG7GMGF0D7FZ:0002.  

 

 

Pytanie 2. 

Czy Zamawiający dopuszcza  również licencje w modelu CSP? Model OPEN został wycofany z 

dniem 31.12.2021r. 

 

Odpowiedź 2. 

Zamawiający nie dopuszcza licencji w modelu CSP. 


